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През пролетта на 1993 година започнах да работя за пръв път в България с Clearfield технология при

няколко култури. С течение на времето негативните страни бяха преодолени и останаха позитивите,

които са познати и днес. В момента  Clearfield и Експрес технологиите са най-продаваните технологии

при слънчоглед в България.

Фермер от региона на Свиленград заложи именно на Clearfield технология за толерантни хибриди

слънчоглед. Хербицидите, с които се третират, са на база активно вещество Имазамокс. Поради

допусната грешка площта от 300 дка е третирана с хербицид на база Трибенурон-метил активно

вещество, който се използва за Експрес толерантни хибриди слънчоглед. В следствие на третирането с
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грешния препарат за растителна защита целият посев пожълтява, а на 1-2% от растенията дори започва

да загива вегетационният връх. Повредите са силно изразени и в такава ситуация обичайният подход е

разораване на цялата засегната площ, защото хибридът загива.

Следвайки качествата на уникалния по състав биостимулант АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС и способностите му да

доказва действието си в кризисни ситуации, фермерът не се отказва, а залага на правилния

биостимулант.

Извършени са две приложения на АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС по препоръка на агронома:

Първото третиране е в доза 220 мл/дка 4 дни след пръскането с грешния хербицид.

Второто е 6 дни след първото третиране в доза 200 мл/дка.

Само 20 дни след първото третиране с АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС резултатите са налице: листната маса се е

увеличила, растенията са здрави и мощни, цветът на листата е маслено зелен и няма никакви следи от

пожълтяване и стрес.

Не за пръв път АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС успява там, където другите нямат шанс и показва чудотворно

действие при културните растения в тежка ситуация. Масив от винения сорт Мерло в региона на

Поморие е третиран с глифозат вместо с листен тор. Грешката би била фатална и би довела до загиване

на лозите, ако масивът не беше многократно третиран с АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС, в следствие на което се

възстанови и отново започна да дава нормален добив грозде. Приложението е  4 пъти по 250 мл/дка в

рамките на един месец.

Горещо препоръчвам на фермерите, използващи Clearfield и Експрес технологиите, да комбинират

хербицидите за съответните технологии с АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС, за да могат младите слънчогледови

растения да понасят по-леко хербицидния стрес, който се проявява в една или друга степен в

зависимост от климатичните условия.

За повече информация: https://www.mediplusr.com/amalgerol_essence/
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